被災家屋等の解体及び撤去に係る費用償還に係る同意書(共有者・相続人)

年 月 日

熱海市長	あて
**************************************	(χ)

同意	住所(所在地)		
する	フリガナ		
所有	氏 名		
者	(名称)	į	印
	電話番号		

※ 同意する所有者の印鑑登録証明書(原本)を添付してください。

私は、共有する下記の被災家屋等(持分 /)の解体及び撤去に要した経費の償還に関して、以下について同意します。

- (1) 申請者 が熱海市に償還を申請すること及び償還金を受領すること。
- (2) 被災家屋等の解体及び撤去に関して市長が申請者に支払う所要経費は、市長が算定した 基準額に照らし、被災家屋等の解体及び撤去のために必要と認められる費用に限られるた め、解体業者に支払った費用の全額が償還されるものではないこと。
- (3) 被災家屋等の解体及び撤去に関し、権利関係者その他の者との紛争が生じた場合は、私を含む共有者の責任において解決すること。
- (4) 被災家屋等の解体及び撤去に関する情報を熱海市から法務局へ提供すること。
- (5) 解体及び撤去に係る所要経費の償還のため、被災家屋等に係る固定資産税の評価及び賦課に関する情報について、必要な範囲で閲覧・照会をすること。
- (6) 解体及び撤去に係る所要経費の償還のために収集された個人情報を熱海市から委託を受けた者が委託業務の実施のために用いること。

記

(被災家屋等)

所 在	地		
建物の)種類及び名称		